

Entscheidungshilfe für die Bekanntgabe der elektronischen Artikelstammdatenlieferung für REWE International AG (RIAG)

GS1 Sync Artikelstammdatenpool

Für Lieferanten, die ihre Produkte bei **mehreren Handelspartnern** gelistet haben oder über eine **große Anzahl an Produkten** (mehr als 20 Endverbrauchereinheiten) verfügen.

GS1 Sync ist ein **kostenpflichtiges** Service von GS1 Austria und bietet Ihnen umfangreiche Möglichkeiten, Ihre Produktdaten in elektronischer Form zur Verfügung zu stellen.

RIAG Artikelstammdatenportal

Für Lieferanten, die **ausschließlich RIAG** beliefern und über eine **geringe Anzahl an Produkten** (bis max. 20 Endverbrauchereinheiten) verfügen.

Das RIAG Artikelstammdatenportal wird Ihnen von der RIAG **kostenfrei** zur Verfügung gestellt. Die von Ihnen elektronisch erfassten Produkte werden einer Qualitätssicherung unterzogen. Dafür werden Ihnen von der RIAG **EUR 50,-- exkl. UST pro GTIN-Endverbrauchereinheit** verrechnet.

GDSN-Netzwerk

Für Lieferanten, die bereits über einen **Zugang zum GDSN Netzwerk** verfügen. Dies erfolgt meistens über die jeweiligen Konzernzentralen und wird zentral für mehrere Länder durchgeführt.

Sie müssen dazu **keine weiteren Verträge** für die Datenbereitstellung in Österreich abschließen. Es muss lediglich die GLN bekanntgegeben werden, unter der die Artikeldaten für den Zielmarkt Österreich eingestellt werden.

Für Fragen zur Auswahl der für Sie optimalen Zugangsart wenden Sie sich bitte an:

GS1 Sync Stammdatenpool

Ansprechperson: MMag. Rene Schweinzger

Email: <u>gs1sync@gs1.at</u> Tel.: +43/1/505 86 01 - 0

RIAG Artikelstammdatenportal

Ansprechperson: Andreas Jedinger Email: gs1sync@gs1.at +43/1/505 86 01 - 0

Weiterer Ablauf:

- 1. Bitte füllen Sie die Erklärung über die elektronische Artikelstammdatenlieferung vollständig aus und übermitteln Sie die unterzeichnete Erklärung direkt an Ihren REWE Einkäufer.
- Nach Prüfung auf Vollständigkeit durch den REWE Einkäufer wird die Erklärung über elektronische Artikelstammdatenlieferung an GS1 Austria GmbH (gs1sync@gs1.at) übermittelt.

GS1 Sync Artikelstammdatenpool

- 3. Innerhalb von 5 Werktagen erhalten Sie einen Vertrag für die Nutzung von GS1 Sync als Dateneinsteller.
- 4. Nach Unterzeichnung des Vertrages zur Nutzung von GS1 Sync als Dateneinsteller werden Sie Zugangsdaten für das Qualitätssystem und das Echtsystem von GS1 Sync erhalten.
- 5. Weiters erhalten Sie Terminvorschläge für die Einschulung.
- 6. Nach der absolvierten Einschulung kann der Lieferant sämtliche Artikel selbstständig in GS1 Sync einpflegen.

RIAG Artikelstammdatenportal

- 3. Innerhalb von 5 Werktagen erhalten Sie Zugangsdaten für das RIAG Artikelstammdatenportal sowie die aktuellen Termine für die kommenden Basiseinschulungen mittels WebCasts.
- 4. Nach der absolvierten Einschulung können Sie sämtliche Artikel selbstständig in das RIAG Artikelstammdatenportal einpflegen, danach an die Qualitätssicherung publizieren und, <u>nach dem OK aus der Qualitätssicherung</u>, die Artikeldaten an REWE direkt publizieren.

GDSN-Netzwerk

- 3. GS1 Austria GmbH führt die notwendigen Vorkehrungen durch, damit REWE International AG Artikeldaten von der bekanntgegebenen Dateneinsteller-GLN empfangen kann.
- 4. Wichtig ist: Sie müssen sicherstellen, dass ALLE relevanten Artikel für den Zielmarkt Österreich EINGESTELLT UND PUBLIZIERT sind. Sie können entweder eine generelle Publikation an Zielmarkt Österreich (040 Österreich) oder eine gezielte Publikation an REWE GLN 900637099990 durchführen. Weiters müssen Sie sicherstellen, dass die Angaben (im Speziellen die konsumenten-relevanten Artikeldaten) in Ihrem GDSN-Datenpool mit der Artikelverpackung übereinstimmen.
- 5. Bitte informieren Sie Ihren REWE Einkäufer, sobald die Artikel von Ihnen korrekt EINGESTELLT UND PUBLIZIERT wurden.